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Protokół nr XXVI/2026 

z obrad XXVI sesji Rady Powiatu 

Golubsko-Dobrzyńskiego VII kadencji 

zwołanej na dzień 21 stycznia 2026 roku 

w sali nr 1 Urzędu Miasta Golubia-Dobrzynia 

 

Ad. 1 

 O godzinie 13:03 XXVI sesję Rady Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego VII 

kadencji otworzył Przewodniczący Rady Powiatu Jacek Boluk-Sobolewski. 

 Przewodniczący powitał przybyłych na sesję Radnych Powiatu, członków 

Zarządu Powiatu, ze Starostą Golubsko-Dobrzyńskim na czele. Ponadto, 

Przewodniczący Rady powitał dyrektorów oraz kierowników jednostek 

organizacyjnych powiatu, Skarbnika Powiatu, Sekretarz Powiatu, a także wszystkich 

zgromadzonych gości i uczestniczących w sesji online. 

 Następnie Przewodniczący Rady z żalem poinformował, że 15 stycznia na 

wieczną służbę odeszła Radna Rady Powiatu II, III oraz V kadencji, a także członek 

Zarządu Powiatu II i III kadencji, ŚP. Teresa Tyborowska. W związku z powyższą 

informacją, Przewodniczący w imieniu Rady Powiatu złożył kondolencje rodzinie 

zmarłej, a także poprosił wszystkich obecnych o powstanie oraz uczczenie pamięci ŚP. 

Teresy Tyborowskiej chwilą ciszy.  

  

Ad. 2 

 Na podstawie listy obecności, stanowiącej załącznik do niniejszego protokołu, 

Przewodniczący Rady stwierdził, iż na ogólną liczbę 17 radnych w sesji uczestniczy 17 

radnych co stanowi kworum, przy którym Rada Powiatu może obradować i 

podejmować prawomocne decyzje. 

 

Ad. 3 

 Przewodniczący Rady skierował pytanie do radnych w kwestii chęci zgłaszania 

wniosków w sprawie zmian porządku obrad. 

 

 Pan Starosta zawnioskował o wprowadzenie do porządku obrad projektu 

uchwały w sprawie delegowania radnych Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego do składu 

Komisji Bezpieczeństwa i Porządku. 

 

 W związku z brakiem innych propozycji, Przewodniczący Rady poddał ww. 

wniosek pod głosowanie. 

 

 Radni jednogłośnie 17 głosami „ZA” wyrazili zgodę na wprowadzenie do 

porządku obrad w punkcie 8g projektu uchwały w sprawie delegowania radnych 

Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego do składu Komisji Bezpieczeństwa i Porządku. 
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Wobec powyższego, porządek sesji po zmianach przedstawiał się następująco: 

 

1. Otwarcie XXVI sesji. 

2. Stwierdzenie kworum. 

3. Wnioski w sprawie zmian porządku obrad. 

4. Wybór Sekretarza Obrad. 

5. Przyjęcie protokołu z XXIII, XXIV oraz XXV sesji Rady Powiatu. 

6. Sprawozdanie Starosty z wykonania uchwał Rady Powiatu, prac Zarządu 

Powiatu oraz podejmowanych działań między sesjami. 

7. Sprawozdanie z prac Komisji Rady Powiatu. 

8. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał: 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Golubsko-

Dobrzyńskiego na 2026 rok; 

b) w sprawie przyjęcia sprawozdania Starosty Golubsko-Dobrzyńskiego z 

działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu Golubsko-

Dobrzyńskiego za 2025 rok; 

c) w sprawie przyjęcia przez Powiat Golubsko-Dobrzyński niektórych zadań z 

zakresu administracji rządowej, związanych z kwalifikacją wojskową w 

2026 r.; 

d) w sprawie przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska dla Powiatu Golubsko-

Dobrzyńskiego na lata 2026-2029 z perspektywą na lata 2030-2031”; 

e) w sprawie utworzenia Rady Seniorów Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego; 

f) w sprawie rozpatrzenia petycji oraz udzielenia poparcia w zakresie 

reaktywacji linii kolejowej na odcinku Golub-Dobrzyń – Kowalewo 

Pomorskie i uruchomienia połączeń osobowych relacji Toruń – Golub-

Dobrzyń; 

g) w sprawie delegowania radnych Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego do 

składu Komisji Bezpieczeństwa i Porządku. 

9. Interpelacje, wnioski i oświadczenia. 

10. Zakończenie. 

  

Ad. 4 

 Przewodniczący Rady Jacek Boluk-Sobolewski, przechodząc do kolejnego 

punktu obrad, zaproponował, aby funkcję Sekretarza Obrad XXVI sesji Rady Powiatu 

Golubsko-Dobrzyńskiego objął radny Tomasz Smoliński. 

 

 Radny wyraził zgodę na pełnienie obowiązków Sekretarza Obrad. Wobec 

powyższego wybór Sekretarza został poddany pod głosowanie i przyjęty jednogłośnie, 

przy 17-osobowym składzie Rady. 

 Przewodniczący Rady zaprosił radnego Tomasza Smolińskiego do stołu 

prezydialnego. 
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Ad. 5 

 W punkcie tym, Przewodniczący Rady zaproponował, aby protokoły z XXIII, 

XXIV i XXV zostały przyjęte bez odczytywania, w braku odmiennej woli. 

Poinformował, że wszystkie protokoły dostępne są w Biurze Rady. 

 

 Wobec braku sprzeciwu, Przewodniczący Rady, powołując się na § 26 ust. 3 

Statutu Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego, stwierdził przyjęcie wymienionych 

protokołów bez odczytywania. 

 

Ad. 6 

 W przedmiotowym punkcie głos zabrał Starosta Powiatu Golubsko-

Dobrzyńskiego, Pan Jacek Foksiński.  

 Zgodnie z przedstawionym sprawozdaniem, od ostatniej sesji Rady Powiatu, 

mającej miejsce 29 grudnia 2025 roku, przeprowadzono trzy posiedzenia Zarządu 

Powiatu, podczas których podjęto łącznie 11 uchwał.  

 Podczas ostatniego z posiedzeń zarządu goszczono przedstawiciela firmy 

Zootechnik z Bydgoszczy, która przygotowała program ochrony środowiska dla 

Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na lata 2026 – 2029, z uwzględnieniem perspektywy 

na lata 2030 – 2031. Program został zaprezentowany również na merytorycznej komisji 

Rady Powiatu.  

Kolejno Starosta poinformował, że w okresie międzysesyjnym podjęte zostały 

przez Zarząd Powiatu uchwały, m.in.:  

- w sprawie upoważnienia kierowników jednostek organizacyjnych powiatu do 

składania oświadczeń woli związanych z prowadzeniem bieżącej działalności Powiatu 

Golubsko-Dobrzyńskiego; 

- w sprawie wyznaczenia apteki ogólnodostępnej, do pełnienia dyżurów w porze nocnej 

i dyżurów w dni wolne od pracy. Wyznaczono apteki: Apteka Puls oraz Apteka przy 

Medyku; 

- w sprawie uchwalenia regulaminu organizacyjnego Starostwa Powiatowego w 

Golubiu-Dobrzyniu. Wprowadzono drobne zmiany celem doprecyzowania regulaminu, 

z których najważniejsza dotyczy zmiany godzin pracy starostwa powiatowego w środy i 

w piątki, tzn. w środy od 7:30 do 16:30, natomiast w piątki od 7:30 do 14:30; 

Podczas posiedzeń Zarządu Powiatu omówiono również projekty uchwał, 

będące przedmiotem sesji. 

 

 Ponadto, Starosta poinformował, że w okresie międzysesyjnym odbyły się 

następujące spotkania: 

- 30 grudnia 2025 roku miało miejsce posiedzenie Powiatowej Rady Rynku Pracy. Było 

to ostatnie posiedzenie obecnej kadencji rady, funkcjonującej w latach 2023-2025. 

Podczas posiedzenia podsumowano wówczas działalność Rady, Dyrektor Powiatowego 

Urzędu Pracy w Golubiu-Dobrzyniu przedstawił analizę sytuacji na lokalnym rynku 

pracy. 
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- 7 stycznia 2026 roku w Komendzie Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej miało 

miejsce spotkanie z gminami Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego, a także włodarzami 

Powiatu. Spotkanie zostało zorganizowane przez Starostę oraz Pana Komendanta i 

dotyczyło systemu alarmowania mieszkańców powiatu o potencjalnych zagrożeniach z 

powietrza. 

Starosta uznał obowiązujący system, polegający na informowaniu mieszkańców 

powiatu o zagrożeniach z powietrza przez Komendę Powiatową Straży Pożarnej, za 

pośrednictwem jednostek Ochotniczych Straży Pożarnej, za niezbyt skuteczny i zbyt 

powolny. Celem ujednolicenia systemu zaproponowano, aby w siedzibach jednostek 

Ochotniczej Straży Pożarnej dokonano modyfikacji znajdujących się tam syren, 

polegających na zapewnieniu możliwości ich zdalnej aktywacji z poziomu dyżurki 

Komendy Powiatowej. Propozycja została zaaprobowana przez burmistrzów i wójtów. 

Ukończenie modyfikacji zaplanowano na okres do zakończenia pierwszego półrocza. 

- 11 stycznia 2026 roku w Publicznej Szkole Muzycznej Pierwszego Stopnia odbyło się 

świąteczne spotkanie noworoczne. W spotkaniu wzięła udział większość zaproszonych 

gości. Szkoła Muzyczna zorganizowała wówczas koncert z udziałem uczniów ze szkół 

prowadzonych przez powiat. Ponadto, koncert przygotowała również powiatowa 

orkiestra dęta. 

- 9 stycznia 2026 roku w hali sportowej Zespołu Szkół imienia Anny Wazówny w 

Golubiu-Dobrzyniu odbyły się mistrzostwa powiatu w piłce siatkowej, dla dziewcząt i 

chłopców z rocznika 2011-2012. 

 

 Po zakończeniu sprawozdania Starosty, Przewodniczący Rady Powiatu 

wspomniał także o uroczystości z okazji zakończenia jubileuszu 750-lecia miasta 

Kowalewa Pomorskiego, o nadaniu sali sesyjnej imienia Józefa Gierszewskiego, a także 

o zakopaniu kapsuły czasu. Złożył również podziękowania w związku ze wszystkimi 

uroczystościami mającymi miejsce w czasie roku jubileuszowego.  

 

Ad. 7 

 W punkcie tym, Przewodniczący Rady poprosił w pierwszej kolejności Pana 

Mariana Wrzesińskiego, przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji o 

złożenie sprawozdania. 

 

 Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, że komisja 

przeprowadziła jedno posiedzenie, dnia 14 stycznia 2026 roku. Przedmiotem 

posiedzenia było omówienie petycji mieszkańców powiatu w zakresie aktywacji 

połączenia kolejowego na trasie Golub-Dobrzyń – Kowalewo Pomorskie. Komisja 

uznała petycję za zasadną, w związku z czym przygotowano projekt uchwały, będący 

przedmiotem sesji. 

 

 W dalszej kolejności, informację z posiedzenia Komisji Budżetu i Infrastruktury 

przedstawił jej przewodniczący Wojciech Kwiatkowski.  
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 Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformował, że komisja 

obradowała na jednym posiedzeniu, dnia 20 stycznia 2026 roku. Przedmiotem 

posiedzenia było zaopiniowanie Programu Ochrony Środowiska dla Powiatu Golubsko-

Dobrzyńskiego na lata 2026-2029, z perspektywą na lata 2030-2031. Program 

zaopiniowano pozytywnie.  

Ponadto, podczas posiedzenia zapoznano się ze sprawozdaniem Komisji 

Bezpieczeństwa i Porządku za rok ubiegły, które również zaopiniowano pozytywnie.  

Członkowie komisji jednogłośni pozytywnie zaopiniowali także projekty uchwał na 

bieżącą sesję. Dodatkowo zapoznano się z materiałami Wydziału Inwestycji Starostwa 

oraz materiałami Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych, w związku z tematem 

planowanych remontów dróg powiatowych.  

 

 Następnie sprawozdanie z prac Komisji Spraw Społecznych złożył 

przewodniczący tejże komisji Wojciech Adamiak. 

 

 Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych poinformował, że komisja 

obradowała na jednym posiedzeniu, pomiędzy sesjami, tj. dnia 20 stycznia 2026 roku. 

Przedmiotem posiedzenia było zapoznanie się z informacją na temat działalności 

Powiatowego Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnego w Golubiu-Dobrzyniu. Ponadto, 

komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie utworzenia 

Rady Seniorów Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego. 

 

Ad. 8 

 Na wstępie punktu ósmego Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z 

wnioskiem o wyrażenie zgody na nieodczytywanie treści projektów uchwał w czasie 

sesji, z uwagi na doręczenie projektów z odpowiednim wyprzedzeniem, a ponadto 

umieszczenie ich w Portalu Mieszkańca systemu eSesja. 

 

 Wniosek został poddany pod głosowanie, a następnie przyjęty jednogłośnie. 

 

 Radni jednogłośnie 17 głosami „ZA” wyrazili zgodę na nieodczytywanie w 

całości treści projektów uchwał.  

 

Ad. 8a 

 Przewodniczący Rady Powiatu poinformował zebranych, że pierwszym 

projektem uchwały dzisiejszej sesji, jest projekt uchwały zmieniającej uchwałę w 

sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na 2026 rok. Wskazał 

także, iż projekt ten uzyskał pozytywną opinię Komisji Budżetu i Infrastruktury. 

Następnie Przewodniczący poprosił Skarbnika Powiatu o omówieniu projektu uchwały. 

 

 Skarbnik Powiatu Magdalena Chruściel poinformowała, że zmiany ujęte w 

zakresie dochodów bieżących i wydatków bieżących w uchwale budżetowej opiewają 

na takie same kwoty, co skutkuje ogólnym zwiększeniem dochodów bieżących o kwotę 
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86 582, 03 zł. Ponadto, dochody majątkowe nie ulegają zmianie i o taką samą kwotę, 

czyli 86 582, 03 zł zwiększone zostają wydatki bieżące. Wydatki majątkowe nie ulegają 

zmianie. Wskazała również, że wszystkie zmiany są odpowiednio ujęte w załącznikach 

do uchwały budżetowej. 

 

 Wobec braku pytań, Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie 

projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Golubsko-Dobrzyńskiego na 2026 rok.  

 

 Na 17 obecnych radnych, 17 głosowało „ZA”. 

 

 Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę w 

sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na 2026 rok została 

podjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 8b 

 Kolejnym projektem uchwały był projekt uchwały w sprawie przyjęcia 

sprawozdania Starosty Golubsko-Dobrzyńskiego z działalności Komisji 

Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego za 2025 rok. 

Przewodniczący poinformował zebranych, że projekt ten uzyskał pozytywną opinię 

Komisji Budżetu i Infrastruktury. Następnie poprosił Starostę Golubsko-Dobrzyńskiego 

o omówienie projektu uchwały. 

 

 Starosta Golubsko-Dobrzyński, Pan Jacek Foksiński poinformował, że w 

przyszłym miesiącu upływa kadencja komisji. W zeszłym roku natomiast, obradowała 

ona dwukrotnie, tj. w okresie poprzedzającym sezon letni oraz w okresie 

poprzedzającym sezon zimowy. Przedmiotem spotkań były dyskusje na temat 

potencjalnych zagrożeń, jakie mogły pojawić się w sezonach letnim oraz zimowym. 

Starosta wskazał także, iż w skład komisji wchodzą obok starosty: komendant 

powiatowy Policji, komendant Straży Pożarnej, inspektor nadzoru budowlanego, dwóch 

przedstawicieli Rady Powiatu, lekarz powiatowy, lekarz weterynarii, pracownik 

starostwa zajmujący się sprawami zarządzania kryzysowego i obrony cywilnej, 

kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie oraz kierownik zarządu dróg 

powiatowych. 

 

 Wobec braku pytań, Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie 

projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania Starosty Golubsko-Dobrzyńskiego z 

działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego za 

2025 rok. 

 

 Na 17 obecnych radnych, 17 głosowało „ZA”. 
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 Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała w sprawie przyjęcia 

sprawozdania Starosty Golubsko-Dobrzyńskiego z działalności Komisji Bezpieczeństwa 

i Porządku Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego za 2025 rok została przyjęta 

jednogłośnie. 

 

Ad. 8c 

 Kolejnym projektem uchwały był projekt uchwały w sprawie przyjęcia przez 

Powiat Golubsko-Dobrzyński niektórych zadań z zakresu administracji rządowej, 

związanych z kwalifikacją wojskową w 2026 r. Przewodniczący Rady Powiatu 

poinformował zebranych, że projekt ten uzyskał pozytywną opinię Komisji Budżetu i 

Infrastruktury. Następnie poprosił Starostę Golubsko-Dobrzyńskiego o omówienie 

projektu uchwały. 

 

 Starosta Golubsko-Dobrzyński Jacek Foksiński poinformował, że projekt 

uchwały dotyczy przekazania przez Wojewodę niektórych zadań z zakresu administracji 

rządowej, dotyczących spraw związanych z kwalifikacją wojskową. Wskazał, że 

obowiązek podjęcia uchwały wynika z ustawy o obronie ojczyzny. Ponadto, jest to 

celowe z uwagi na uzyskanie możliwości zawierania umów z osobami zaangażowanymi 

w proces przeprowadzania kwalifikacji wojskowej, głównie z lekarzami, personelem 

medycznym, a także kwestię ponoszenia kosztów związanych z kierowaniem na 

badania. 

 

 Wobec braku pytań, Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie 

projekt uchwały w sprawie przyjęcia przez Powiat Golubsko-Dobrzyński niektórych 

zadań z zakresu administracji rządowej, związanych z kwalifikacją wojskową w 2026 r. 

 

 Na 17 obecnych radnych, 17 głosowało „ZA”. 

 

 Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała w sprawie przyjęcia przez 

Powiat Golubsko-Dobrzyński niektórych zadań z zakresu administracji rządowej, 

związanych z kwalifikacją wojskową w 2026 r. została przyjęta jednogłośnie.  

 

Ad. 8d 

 Następnym projektem uchwały był projekt uchwały w sprawie przyjęcia 

Programu Ochrony Środowiska dla Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na lata 2026-

2029 z perspektywą na lata 2030-2031. Przewodniczący Rady poinformował zebranych, 

iż przedmiotowy projekt był już omawiany na posiedzeniu Komisji Budżetu i 

Infrastruktury, gdzie otrzymał opinię pozytywną. W dalszej kolejności poprosił Starostę 

Golubsko-Dobrzyńskiego o przybliżenie projektu uchwały. 

 

 Starosta wyjaśnił, iż program ma charakter dokumentu planistycznego, 

wydawanego raz na kilka lat. Program ma na celu analizę sytuacji środowiska w 

powiecie. Jego treść zawiera informacje o aktualnym stanie środowiska, a także o 
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działaniach jakie podjęto i należałoby podejmować, zwłaszcza w zakresie ochrony 

powietrza, wód gruntowych, powierzchniowych oraz gospodarki odpadami. Wskazał 

także, iż  samorząd powiatowy nie realizuje bezpośrednio inwestycji, mających na celu 

poprawę stanu środowiska naturalnego na terenie powiatu, jednak w związku z 

inwestycjami dotyczącymi infrastruktury uwzględnia się rozwiązania techniczne, 

pozwalające na ochronę środowiska naturalnego. Jako przykład Starosta podał budowę 

hali przy Zespole Szkół nr 1 czy Zespole Szkół nr 2, gdzie zdecydowano się na 

zamontowanie odnawialnych źródeł energii. Nastąpiło również podłączenie systemów 

grzewczych do instalacji gazowej. Poinformował również, że w roku bieżącym 

zaplanowano środki na przyłączenie do instalacji gazowej budynku na ul. Kilińskiego.  

 

 Głos zabrał następnie Przewodniczący Rady Powiatu, który dodał do powyższej 

wypowiedzi, iż w związku z tematem działań proekologicznych wynikła dyskusja co do 

konieczności analizowania przez mieszkańców powiatu ofert z tego zakresu. 

Zaapelował do mieszkańców, by ci nie podejmowali decyzji o rozwiązaniach w rodzaju 

wiatraków przydomowych, fotowoltaiki czy pomp ciepła zbyt pochopnie, gdyż 

inwestycje te wiążą się z dużymi wydatkami, a nie zawsze są właściwe. 

 

 Wobec braku pytań, Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie 

projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu Ochrony Środowiska dla Powiatu 

Golubsko-Dobrzyńskiego na lata 2026-2029 z perspektywą na lata 2030-2031. 

 

 Na 17 obecnych radnych, 17 głosowało „ZA”. 

 

 Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała w sprawie przyjęcia 

Programu Ochrony Środowiska dla Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na lata 2026-

2029 z perspektywą na lata 2030-2031 została przyjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 8e 

 Kolejnym projektem uchwały był projekt uchwały w sprawie utworzenia Rady 

Seniorów Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego. Przewodniczący Rady Powiatu 

poinformował, że projekt ten uzyskał pozytywną opinię Komisji Spraw Społecznych. 

Następnie poprosił Starostę o omówienie projektu uchwały.  

 

 Starosta wskazał, że utworzenie Rady Seniorów jest uzasadnione m.in. faktem 

postępującego starzenia się społeczeństwa. W związku z tym powstaje coraz więcej 

organizacji, zarówno formalnych, jak i nieformalnych, zrzeszających osoby starsze, w 

wieku co najmniej sześćdziesięciu lat. Wobec tego, zdaniem Starosty, Rada Seniorów 

jako ciało doradcze, inicjatywne czy też konsultacyjne może wesprzeć powiat w 

zakresie zadań polegających na udzielaniu pomocy osobom z niepełnosprawnością oraz 

osobom starszym, a także w kwestiach ochrony zdrowia. Ponadto zauważył, iż w 

sąsiednich powiatach takie organizacje cieszą się dużym zainteresowaniem. 
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 Uzupełniając wypowiedź Starosta poinformował, że projekt uchwały w sprawie 

utworzenia Rady Seniorów, na mocy uchwały Zarządu Powiatu z dnia 18 grudnia 2025 

roku był przedmiotem konsultacji społecznych, przeprowadzonych w okresie od 29 

grudnia do 12 stycznia. Niemniej, mimo możliwości, żadnych uwag ani wniosków co 

do projektu nie odnotowano.  

 

 Wobec braku pytań, Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie 

projekt uchwały w sprawie utworzenia Rady Seniorów Powiatu Golubsko-

Dobrzyńskiego. 

 

 Na 17 obecnych radnych, 17 głosowało „ZA”. 

 

 Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała w sprawie utworzenia 

Rady Seniorów Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego została przyjęta jednogłośnie. 

 

 Po głosowaniu Przewodniczący Rady z okazji dnia 21 stycznia złożył życzenia 

seniorom.  

 

Ad. 8f 

 Kolejnym projektem uchwały był projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia 

petycji oraz udzielenia poparcia w zakresie reaktywacji linii kolejowej na odcinku 

Golub-Dobrzyń – Kowalewo Pomorskie i uruchomienia połączeń osobowych relacji 

Toruń – Golub-Dobrzyń. Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że niniejszy 

projekt został opracowany przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji, co jest 

równoznaczne z jego pozytywnym zaopiniowaniem. Następnie poprosił 

przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Pana Mariana Wrzesińskiego o 

omówienie projektu uchwały. 

 

 Przewodniczący Komisji wskazał, że po podjęciu uchwały zostanie ona 

przekazana do jednostek samorządu terytorialnego oraz właściwych organów i 

instytucji. Wyraził nadzieje na pozytywne rozpatrzenie sprawy. 

 

 W odpowiedzi, Przewodniczący Rady zaznaczył, że kwestie objęte projektem 

uchwały są dla powiatu bardzo ważne. 

 

 Wobec braku pytań, Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie 

projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji oraz udzielenia poparcia w zakresie 

reaktywacji linii kolejowej na odcinku Golub-Dobrzyń – Kowalewo Pomorskie i 

uruchomienia połączeń osobowych relacji Toruń – Golub-Dobrzyń.  

 

 Na 17 obecnych radnych, 17 głosowało „ZA”. 
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 Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała w sprawie rozpatrzenia 

petycji oraz udzielenia poparcia w zakresie reaktywacji linii kolejowej na odcinku 

Golub-Dobrzyń – Kowalewo Pomorskie i uruchomienia połączeń osobowych relacji 

Toruń – Golub-Dobrzyń została przyjęta jednogłośnie.  

 

Ad. 8g 

 Ostatnim projektem uchwały był projekt uchwały w sprawie delegowania 

radnych Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego do składu Komisji Bezpieczeństwa i 

Porządku. Przewodniczący Rady Powiatu wskazał, że projekt ten został pozytywnie 

zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury. Następnie poprosił Starostę o 

omówienie projektu uchwały.  

  

 Starosta wskazał, że uchwała dotyczy powołania przedstawicieli Rady Powiatu 

do Komisji Bezpieczeństwa i Porządku. Zaproponował, aby Rada była reprezentowana 

przez dotychczasowych przedstawicieli, tj. radnych Mieczysław Gutmański oraz 

Szymon Jankowski.  

 

 Radni wyrazili zgodę. 

 

 Przewodniczący Rady Powiatu podziękował radnym Mieczysławowi 

Gutmańskiemu oraz Szymonowi Jankowskiemu za dotychczasową pracę, a następnie, 

wobec braku pytań, poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie delegowania 

radnych Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego do składu Komisji Bezpieczeństwa i 

Porządku.  

 

 Na 17 obecnych radnych, 17 głosowało „ZA”. 

 

 Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała w sprawie delegowania 

radnych Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego do składu Komisji Bezpieczeństwa i 

Porządku została przyjęta jednogłośnie.   

 

Ad. 9 

 W przedmiotowym punkcie Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że na 

jego ręce wpłynął wykaz Kujawsko-Pomorskiego Wojewódzkiego Konserwatora 

Zabytków o przekazanych w 2025 roku dotacjach na zadania konserwatorskie, 

realizowane przy obiektach wpisanych do rejestru zabytków. Wskazał, że łączna kwota 

dotacji udzielonych z Urzędu Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków opiewa na 

kwotę 93 500 zł. Ponadto zaznaczył, iż z wykazem można zapoznać się w Biurze 

Obsługi Rady i Zarządu.  

 

 Na ręce przewodniczącego Rady nie wpłynęły w okresie międzysesyjnym żadne 

interpelacje bądź zapytania.  
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 O możliwość zabrania głosu poprosił Wiceprzewodniczący Rady Powiatu 

Andrzej Grabowski. Podziękował on Przewodniczącemu Rady Powiatu za uczczenie 

chwilą ciszy pamięci ŚP. Teresy Tyborowskiej. Skierował również podziękowania do 

delegacji Rady Powiatu, uczestniczącej w uroczystościach pogrzebowych, a także 

radnych poprzednich kadencji, uczestniczących w ww. uroczystościach. Kolejno, 

krótko wymienił osiągnięcia ŚP. Teresy Tyborowskiej. 

 

Ad. 10 

 Po stwierdzeniu, że wszystkie punkty porządku obrad zostały wyczerpane, 

Przewodniczący Rady Powiatu Jacek Boluk-Sobolewski podziękował wszystkim 

radnym i zaproszonym gościom za przybycie i o godzinie 13:46 zamknął XXVI sesję 

Rady Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego VII kadencji. 

 
Na tym protokół zakończono.  

 

Protokół sporządziła:  

Kinga Kacprzykowska 

 

                  Przewodniczący Rady 

                    Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego 

 

               Jacek Boluk-Sobolewski 

 


